

讲话汇报头头是道 面对群众结结巴巴

——部分干部群众路线教育“三不”现象透视

访最贫困家庭，听最真实意见，解最急迫问题……近日，中央领导率先垂范为群众路线教育实践活动作出榜样。

然而，新华社记者日前在基层采访时发现，在一些地方，部分党员干部脱离群众现象依然存在，群众路线教育实践活动中见不到群众的问题仍然突出。

不会“融入”

近日，记者随东部某省一名厅长深入基层调研，在与当地群众交流时，这位领导在问了“家里几口人”“收入怎么样”“有没有什么困难”等几个简单问题后，竟不知如何继续交流下去，最后在身边人员的圆场下尴尬收场。

“说实话，在机关待得久了，跟群众打交道确实少了。”他私下向

记者坦承，有时见到群众，除了寒暄，真不知该聊些什么。

记者在基层采访发现，一些干部开会讲话，或向上级汇报工作时口若悬河、头头是道，但一旦去了村庄社区、工地厂矿直面群众时却“结结巴巴”，不知道如何与群众“打成一片”，也就查不清基层的实情，摸不准群众的诉求。

不愿“心入”

记者在大别山区走访时，当地一些困难家庭群众告诉记者，这么多年，镇里干部基本没上门过，更别说县里干部了。“领导到群众家里的场景，只在电视里看到过！”

谈及深入群众时，一些干部往往以工作忙、抽不开身为理由。然而，有的却将大把时间花在公款吃喝游娱等事情上。

群众反映，部分干部不愿“身入”更不愿“心入”：要么借口公务繁忙，浮在上面养尊处优，认为群众有事自然会找上门来，走基层迈不开腿；要么下去了也是“隔窗看景、走马观花”，不用心与群众交流，最后变成走过场、做样子。

更有甚者，一些干部对找上门来的群众“厌烦不已”。近日，河北任丘市环保局副局长让举报企业排污的群众“滚出办公室”一事被曝光。记者了解到，任丘市政府已决定将涉事副局长停职。该副局长已就自己的粗暴言语向群众当面承认错误并赔礼道歉。

不敢“深入”

江苏盱眙县王店乡民建村村民日前向记者反映，今年7月，该村不少民房被当地有关部门以违章

建筑名义“强拆”，村民认为有问题因此多次向上反映，却很难找到相关领导。“总说走群众路线，但为什么找干部反映点问题总是这么难，面都不让见。”一位村民无奈地说。

“碰到矛盾躲躲闪闪”，成为一些干部不敢直面矛盾的真实写照。专家认为，有的干部表现政绩时争先恐后，但却害怕解决难题，不愿倾听批评，不敢深入矛盾一线。

记者在基层采访中曾遇到一些诸如小区污水外溢、拖欠农民工工资、征地拆迁等引发的群体性事件，普遍规律是，群众此前曾反复向有关部门反映，但或见不到干部回应，或被“踢皮球”，最终导致“小事拖大、大事拖炸”。

新华社“新华视点”记者

刘元旭 凌军辉 姜刚

(据新华社北京8月4日电)

涉嫌非法持有枪支 王林被立案调查

本报讯 南昌消息：根据江西省芦溪县公安局出具的“立案告知书”显示，因涉嫌非法持有枪支，江西所谓“气功大师”王林被芦溪警方立案调查。立案告知书记于2013年8月1日，芦溪县警方认为，“王林非法持有枪支案”符合立案条件，决定立案侦查。

熏制“毒辣椒” 长沙一商贩被抓

据新华社长沙8月4日专电 为了让干辣椒颜色亮泽、卖相好以及延长保质期，竟然使用工业硫磺熏制出数万斤致癌的“毒辣椒”。近日，长沙市望城区村民熊某因为用这一方法生产、销售干辣椒被司法机关批捕。熊某5年前在长沙市雨花区高桥市场商贸城经营辣椒生意。由于高温潮湿天气极易使辣椒发热腐烂，造成严重亏损，熊某后来得知用工业硫磺熏制的干辣椒易于保存和销售，随即租用一个废弃窑厂工棚，生产并销售经过工业硫磺熏制的干辣椒。

据熊某供述，他使用工业硫磺一共熏制干辣椒约3.5万斤，销往长沙、浏阳和岳阳等地。熏制过程中，工人需要戴上防毒面具和手套，熏制完成后，需要放置一两天，硫磺气味才能散淡。熊某还把批发的干辣椒销售给多家食品厂，被后者用于加工卤味鱼、辣肉串、豆制品等食品。

根据化验结果，在这批被查获的“毒辣椒”中，每千克辣椒的二氧化硫残留量达到了4.66克，高达国家标准的23倍。望城区食安办指出，二氧化硫在人体内无法代谢，在体内积留过久会引起器官癌变。

发射增雨火箭弹 苏州气温骤降 11℃

本报讯 苏州消息：8月4日下午，伴随数枚增雨火箭弹腾空而起，“造”出的雷雨使连日高温的苏州城气温骤降，东山站气温从36.5℃骤降到25.3℃，民众暂时脱离“烧烤模式”进入“清凉一夏”。

当日16时46分至17时12分，苏州市气象局在太湖边实施了增雨作业。17时30分许，苏州上空乌云笼罩，风雨欲来。几道闪电后，一场瓢泼大雨顷刻而下。不少躲闪不及的行人被淋个正着，虽然全身湿透，但大呼“凉快”。

截止到18时，苏州金庭长沙岛降雨量38.2毫米，金庭镇18.7毫米，胥口20.1毫米。（吴瞳）

台湾狂犬病疫情升温

据新华社台北8月4日电 在台湾已绝迹50余年的狂犬病近期疫情不断升温。台湾“狂犬病流行疫情指挥中心”4日宣布，目前总计7县市25乡镇沦为疫区，共验出38例鼬獾、1例钱鼠确诊狂犬病。

据了解，目前全台22个森林游乐区禁止民众携带任何宠物，即便宠物接种过疫苗也不允许。狂犬病疫情不断爆出也增加了民众恐慌心理。近期，台湾不断有弃养宠物、毒杀流浪狗等事件发生。对此，台湾当局领导人马英九表示，狂犬病在台绝迹52年，如今卷土重来，但其实“没那么可怕”，疫苗充足，且疫情仍在掌控中，呼吁大家不要恐慌。

鼬獾又名獾子、山獾，一般栖息于海拔1000米以下的树林草丛、土丘、石缝、土穴中，以水果、昆虫、小动物和蠕虫为食。其外貌特征头大，猪鼻，有“花脸狸”“小豚猫”等俗称。截至目前，台湾相关单位尚未厘清鼬獾易感染狂犬病毒的原因。

被张医生拐卖的婴儿找到了

富平妇幼保健院院长被免职 当地群众报案6起



被拐卖婴儿父母在等待儿子的归来
新华社记者 丁海涛 摄

据新华社西安8月4日电 记者4日从富平县政府部门了解到，富平县被拐卖婴儿4日凌晨在河南获救。但这名婴儿是否确实是来国峰夫妇的孩子，还需要进行DNA亲子鉴定；富平县妇幼保健院院长王莉和另两名副院长已被免职。该院工作暂时由富平县卫生局一名副局长负责。

据介绍，4日凌晨3时，富平警方在河南解救一名被拐婴儿，目前办案民警正在返回陕西的路上。婴儿回来后将来国峰夫妇进行DNA亲子鉴定。

7月16日，富平县薛镇村村民来国峰的妻子董某在富平县妇幼保健院分娩过程中，该院产科副主任张某以“婴儿患有先天性疾病”

为由，诱使家属放弃对婴儿治疗并交由自己处理。张某涉嫌于7月17日凌晨以2.16万元将这名男婴卖掉。专案民警分赴山西、河南等省市，在当地警方紧密配合下，行程3000余公里，抓获嫌疑人6名。

同时，富平警方对群众报案的6起案件立案侦查一起，其余5起正在调查情况。

女游客独游“隆中”离奇失踪

湖北襄阳数百人搜寻8天仍无消息

据新华社武汉8月4日专电 已经是第8天了，但搜救仍没有停止。最近，53岁的武汉籍女工程师陈国红，独自游览湖北省襄阳市隆中风景区时离奇失踪，她的生死之谜牵动了这座千年古城，当地调集的数百人队伍仍在山中搜救。

7月28日上午，陈国红独自一人前往隆中风景区游玩，迷路后曾与家人及景区进行了联系。之后她告诉丈

夫已按景区的指引往回走，并看到景区最高处的建筑腾龙阁，离那里仅有几百米之

遥。但此后家人再没有联系上她，焦急的丈夫陈国华在傍晚时分匆忙报警，并从武

湖北宜昌23名探险者脱险

据新华社武汉8月4日电 据湖北省宜昌市消防部门消息，经历30多个小时搜救后，4日晚8时，在长江西陵峡黄牛岩山区遭遇暴雨而失踪的23名探险者从三峡人家景区龙进溪走出，顺利

脱险，没有人员伤亡。参与救援的消防官兵介绍，在与外界失去联系30多个小时后，4日18时50分，搜寻人员与失踪的23名探险者取得联系，得知探险者均无大碍可自行走出。

汉赶到襄阳。

接到报警后，襄阳市警方先后组织民警、消防官兵、民兵预备役等队伍，多次上山开展地毯式搜救。3日，当地特警也出动参加搜救，并启用了无人机，当天的搜救人员超过300人，但至今仍未有陈国红的任何消息。

隆中风景区曾是诸葛亮隐居之地，总面积有200多平方公里，这里树木茂盛、山沟众多、山路复杂。

告诉你 静脉曲张一妙方

如果你发现小腿内侧出现青色蚯蚓状弯曲隆起的“青筋”就必须注意了，这是静脉曲张的初期表现，任其发展会蜿蜒成团，发紫、发黑、痒、痛、酸、麻，腿困无力，还会肿胀、出血、发炎、溃烂。

脉立平清凉膜膏由合肥润德医药研制，静脉曲张、脉管炎人群都能用！脉立平清凉膜膏轻松抹一抹，费用低，无异味，无论轻、中、重度静脉曲张、脉管炎、老烂腿均可使用。上市以来以其独特的外用涂抹法，无需手术、简单方便，深受广大患者欢迎。脉立平清凉膜膏用于缓解静脉曲张、脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症。如有静脉曲张、脉管炎、老烂腿人群很值得一试，有效果。

据了解在本市静安区乌鲁木齐中路12号华山医院住院部2号楼底楼外康林仁和专卖店及各指定药房有售，现推出买三盒送一盒优惠，全市免费送货，货到付款。详情可拨打 **021-31268909**

联合医药械准字2013第154015号 皖医械广审(文)第201304016号 禁忌和注意事项详见说明书，请按说明或在医务人员指导下购买使用。